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�ράσεις και εκδηλώσεις στη Θεσσαλονίκη στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής 
Εβδοµάδας Κινητικότητας 2010 

 
 
 

Στα πλαίσια της φετινής Ευρωπαϊκής Εβδοµάδας Κινητικότητας 
(16 έως 22 Σεπτεµβρίου) διάφοροι φορείς της Θεσσαλονίκης 
έχουν αναλάβει πρωτοβουλίες και συνεργάζονται σε µια σειρά 
δράσεων και εκδηλώσεων µε στόχο την ενηµέρωση και την 
ευαισθητοποίηση του κοινού σε θέµατα που αφορούν τη 
µετακίνηση στην πόλη και την προώθηση των µαζικών µέσων 
µεταφοράς και άλλων εναλλακτικών τρόπων µετακίνησης έναντι 
του Ι.Χ.. 

Η Ευρωπαϊκή Εβδοµάδα Κινητικότητας κορυφώνεται την Τετάρτη 
22 Σεπτεµβρίου 2010 µε τον εορτασµό της "Ηµέρας Χωρίς 
Αυτοκίνητο".  

Οι πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει το Σ.Α.Σ.Θ. συνοψίζονται ως 
εξής: 

- Συµφωνία µε τον Ο.Α.Σ.Θ. για δωρεάν µετακίνηση του 
επιβατικού κοινού το διάστηµα από 16:00µ.µ. έως τη λήξη 
της βάρδιας.  

- 6ροµολόγηση δύο γραµµών εξπρές (ΙΚΕΑ - Πλ. Ελευθερίας 
και Ευκαρπία - Εύοσµος - Πλ. Αριστοτέλους) για τη 
συγκεκριµένη ηµέρα µε σκοπό να διευκολυνθεί η γρήγορη 
µετάβαση όσο το δυνατόν περισσότερων πολιτών στο κέντρο 
της πόλης. 

- Ανάρτηση quiz 10 ερωτήσεων στις ιστοσελίδες του Σ.Α.Σ.Θ. (www.sasth.gr) και του Ο.Α.Σ.Θ. 
(www.oasth.gr) το οποίο περιλαµβάνει ερωτήµατα σχετικά µε τις δηµόσιες συγκοινωνίες, το 
Σ.Α.Σ.Θ., τον Ο.Α.Σ.Θ., κτλ. Όσοι απαντήσουν σωστά θα συµµετάσχουν σε κλήρωση µε 
δώρο 25 κάρτες απεριορίστων διαδροµών του Ο.Α.Σ.Θ.. 

- Χορήγηση 900 απλών εισιτηρίων και 600 εισιτηρίων µειωµένης τιµής του Ο.Α.Σ.Θ. τα οποία 
θα δοθούν σε χρήστες του Κέντρου Εξυπηρέτησης Μετακινουµένων του 6ήµου Καλαµαριάς 
κατόπιν κλήρωσης την Τετάρτη 22 Σεπτεµβρίου στα πλαίσια εκδηλώσεων που θα οργανώσει 
ο 6ήµος αυτός σε συνεργασία µε την ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε.. 

- Προβολή spot από τοπικά τηλεοπτικά κανάλια όπου θα προβάλλονται µηνύµατα σχετικά µε 
το νόηµα της Ευρωπαϊκής Εβδοµάδας Κινητικότητας και τις δηµόσιες συγκοινωνίες της 
Θεσσαλονίκης. 

- Ανάρτηση πληροφοριακών µηνυµάτων που θα προαναγγέλλουν την Εβδοµάδα Κινητικότητας 
και ιδιαίτερα την Ηµέρα Χωρίς Αυτοκίνητο στις Πινακίδες Μεταβλητών Μηνυµάτων (VMS) της 
Ανατολικής Περιφερειακής Οδού Θεσσαλονίκης, καθώς και εντός των λεωφορείων του 
Ο.Α.Σ.Θ. και στις "έξυπνες" στάσεις µέσω των ηλεκτρονικών πινακίδων πληροφόρησης. 

- Συνεργασία µε τον Πρύτανη του Α.Π.Θ. σχετικά µε την επέκταση των εκδηλώσεων της 
"Ηµέρας Χωρίς Αυτοκίνητο" και στους χώρους του Πανεπιστηµίου. 

Οι εκδηλώσεις της Εβδοµάδας Κινητικότητας κορυφώνονται την Τετάρτη 22 Σεπτεµβρίου, οπότε 
κάποιες βασικές οδοί του κέντρου της Θεσσαλονίκης θα κλείσουν για τα αυτοκίνητα για µερικές 
ώρες και θα αποδοθούν στους πεζούς, τους ποδηλάτες και τα Μέσα Μαζικής Μετακίνησης. 

Άλλοι φορείς που δραστηριοποιούνται στη Θεσσαλονίκη στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής 
Εβδοµάδας Κινητικότητας είναι ο 6ήµος Θεσσαλονίκης, το Α.Π.Θ., ο Εµπορικός Σύλλογος 
Θεσ/νίκης και το free press περιοδικό Parallaxi. Στη συνέχεια, περιγράφονται αναλυτικά οι 
δράσεις και οι εκδηλώσεις που διοργανώνει ο κάθε φορέας: 
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�ήµος Θεσσαλονίκης 

 

Για την "Ηµέρα Χωρίς Αυτοκίνητο", ο 6ήµος 
Θεσσαλονίκης διοργανώνει σειρά εκδηλώσεων σε 
κεντρικά σηµεία της πόλης µε τη συµµετοχή 
αθλητικών και καλλιτεχνικών σχηµάτων.  

Αναλυτικά το πρόγραµµα της ηµέρας θα είναι το 
εξής: 

 

17.30-18:00 Ποδηλατοδροµία για όλους (Μητροπόλεως– Εθν. Αµύνης– Τσιµισκή– Αριστοτέλους) 

18.00-18.20 6ώρα-κληρώσεις (skateboard, κράνη, µπλουζάκια) 

18.30 65 ποδηλάτες (united free magazine σε συνεργασία µε τους BikeRespect) θα 
σύρουν ένα φορτηγό στο οποίο θα παίζει µουσική η µπάντα La Marine Brass 
Quintet µε εκκίνηση την Πλ.Χ.Α.Ν.Θ. και προορισµό την Πλ.Αριστοτέλους (µέσω 
της οδού Τσιµισκή) 

18.30-22.00 Θεατρικά δρώµενα 

19.00-22.00 Πίστες τραµπολίνο και αναρρίχησης διαθέσιµες δωρεάν για τα παιδιά και επίδειξη 
µε skateboard στην Πλατεία Αριστοτέλους από επίλεκτες οµάδες αθλητών 

Επιπλέον, η 6/νση Πρασίνου του 6ήµου θα µοιράζει φυτά στον κόσµο εκφράζοντας της ανάγκη 
διαµόρφωσης οικολογικής συνείδησης, µέρος της οποίας είναι και η επιλογή του µέσου 
µετακίνησης. Τέλος, η Φιλαρµονική του 6ήµου Θεσσαλονίκης θα συνοδεύσει µε τη µουσική της 
τις παραπάνω εκδηλώσεις διασχίζοντας κεντρικούς δρόµους της πόλης, ενώ η 6/νση 
Κυκλοφορίας και η 6ηµοτική Αστυνοµία θα συµβάλουν στην οµαλή διεξαγωγή των εκδηλώσεων 
και τη διαχείριση της κυκλοφορίας στο κέντρο της πόλης. Η σχετική ανακοίνωση του 6ήµου 
Θεσσαλονίκης είναι διαθέσιµη στην ιστοσελίδα του 6ήµου: www.thessaloniki.gr. 

 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο Θεσσαλονίκης 

Το Α.Π.Θ. στην προοπτική να γίνει το πρώτο «Οικολογικό 
Πανεπιστήµιο» της χώρας, έχει ξεκινήσει µια προσπάθεια µε κύριο 
στόχο τον σταδιακό περιορισµό της χρήσης του ιδιωτικού 
αυτοκινήτου στο χώρο της Πανεπιστηµιούπολης, µε παράλληλη 
ενίσχυση όλων των ήπιων εναλλακτικών µορφών βιώσιµης 
κινητικότητας.  

Σαν πρώτο βήµα το Α.Π.Θ. συµµετέχει στην Ευρωπαϊκή Εβδοµάδα 
Κινητικότητας (16-22 Σεπτεµβρίου), προσκαλώντας στις 22 
Σεπτεµβρίου, Ηµέρα Χωρίς Αυτοκίνητο, όλα τα µέλη της ακαδηµαϊκής 
κοινότητας να αφήσουν το αυτοκίνητό τους και να χρησιµοποιήσουν 
εναλλακτικούς τρόπους µετακίνησης φιλικούς στο περιβάλλον και να 
προσέλθουν στο Πανεπιστήµιο µε τα Μαζικά Μέσα Μεταφοράς, µε 
ποδήλατο, ή και µε τα πόδια, δίνοντας µε αυτό τον τρόπο σάρκα και 
οστά στο «Παναπιστήµιο Χωρίς Αυτοκίνητο». 

Ο χώρος της Πανεπιστηµιούπολης θα είναι κλειστός για όλα τα Ι.Χ. αυτοκίνητα σε ολόκληρη 
διάρκεια της ηµέρας και µία σειρά από δράσεις θα λάβουν χώρα εντός του. Μόνη εξαίρεση θα 
αποτελεί η πρόσβαση στο Νοσοκοµείο ΑΧΕΠΑ. 

Επιπλέον, για τη διευκόλυνση όσων χρησιµοποιήσουν το αυτοκίνητό τους, δεδοµένου ότι η 
είσοδος αυτοκινήτων στους χώρους του Πανεπιστηµίου θα απαγορεύεται, έχει προβλεφθεί η 
δροµολόγηση δύο λεωφορείων του Α.Π.Θ. τα οποία θα εκτελούν τα εξής σύντοµα δροµολόγια: 
µια κυκλική διαδροµή που θα συνδέει τους χώρους του πανεπιστηµίου µε το χώρο στάθµευσης 
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του Θεάτρου Γης και µια κυκλική διαδροµή µέσω των οδών Γ’ Σεπτεµβρίου, Λεωφ. Στρατού, 
Αγγελάκη και Εγνατία. 

Με την πρωτοβουλία αυτή το Α.Π.Θ. στέλνει το µήνυµα: «µια µέρα χωρίς αυτοκίνητο φέτος, 
πολλές µέρες χωρίς αυτοκίνητο στο µέλλον για καλύτερη ποιότητα ζωής». 

Η σχετική ανακοίνωση του Πανεπιστηµίου είναι διαθέσιµη και στον παρακάτω σύνδεσµο:  
http://press.auth.gr/news/wordpress/?cat=22. 

 

Parallaxi 

Η Parallaxi, το µεγαλύτερο και παλαιότερο free press της 
Θεσσαλονίκης, αναλαµβάνει πρωτοβουλίες που έχουν σκοπό να 
κινητοποιήσουν τις δηµιουργικές δυνάµεις της πόλης και µέσα από 
συνέργιες να αναδείξουν ένα άλλο πρόσωπο της πόλης, 
περισσότερο βιώσιµο και ανθρώπινο. Με αφορµή την Ευρωπαϊκή 
Εβδοµάδα Κινητικότητας και την Παγκόσµια Ηµέρα χωρίς 
Αυτοκίνητο διοργανώνει εκδηλώσεις υπό τον τίτλο «Μία Αλλιώτικη 
Μέρα, Μία Μέρα Χωρίς Αυτοκίνητο».  

Το απόγευµα της Τετάρτης, 22 Σεπτεµβρίου, το κέντρο της πόλης 
από την οδό Αγγελάκη µέχρι και τη Βενιζέλου µετατρέπεται σε 
έναν ατελείωτο πεζόδροµο και γεµίζει εναλλακτικά µέσα 
µεταφοράς, πολιτιστικές δράσεις και περιπατητές. Το ιστορικό 
κέντρο της πόλης που περικλείεται από τις οδούς Αγγελάκη, 
Σβώλου, Ερµού, Βενιζέλου, Πρ. Κοροµηλά, πεζοδροµείται για 
τέσσερις ώρες (18:00-22:00).  

Στο χάρτη που ακολουθεί απεικονίζεται η περιοχή όπου θα απαγορευτεί η είσοδος στα Ι.Χ.: 

 
 

Οι πεζοδροµηµένοι δρόµοι διαµορφώνονται θεµατικά και αλλάζουν όψη: 

Προξένου Κοροµηλά - Ο δρόµος των παιχνιδιών 

Για τέσσερις ώρες η Προξένου Κοροµηλά µετατρέπεται σε έναν απέραντο παιδότοπο.  
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Πλουτάρχου- Καρόλου Ντηλ: Το Κρατικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης διοργανώνει εικαστικά 
εργαστήρια για παιδιά που θα συµβάλουν το γενικό σκοπό της µεταµόρφωσης του αστικού 
τοπίου. 

Καρόλου Ντηλ- Αγ. Σοφίας: Η Lalaland στήνει ένα µεγάλο επιδαπέδιο «φιδάκι», και 
παιχνιδιάρικα µονοπάτια. Μεγάλος στόχος η κατασκευή της... Πολυκατοικίας των Ευχών, 
µία οικολογική κατασκευή ενώ ένας ξυλοπόδαρος θα καθοδηγεί τα παιδιά και θα 
σηµατοδοτεί το χώρο. 

Αγ. Σοφίας- Βογατσικού: Το δηµοτικό σχολείο του δρόµου γεµίζει ζωή και το απόγευµα. Η 
Σοφία Σούπαρη από τις εκδόσεις «Επόµενος Σταθµός» και καλλιτέχνες προσκαλούν παιδιά 
και γονείς να στήσουν ένα θέατρο σκιών και να παίξουν στο προαύλιο του σχολείου. 
Παράλληλα, η Ανθή Θάνου δηµιουργεί τη δική της γωνιά των παραµυθιών. 

Βογατσικού- Χρυσοστόµου Σµύρνης: Μία οµάδα της Χ.Α.Ν.Θ. δηµιουργεί το δικό της 
«Οικολόγιο», ένα εκπαιδευτικό παιχνίδι σε όλο το µήκος του δρόµου αλλά και µία πράσινη 
παρέµβαση στο πλέγµα του ελεύθερου οικοπέδου απέναντι από το 43ο δηµοτικό σχολείο. 

Χρυσοστόµου Σµύρνης- Μόρκενταου: Τα «Παιδιά εν 6ράσει» αναβιώνουν οµαδικά παιχνίδια 
που χάθηκαν στο χρόνο. Τζαµί, Πόλεµος και Ειρήνη, Κουτσό και πολλά ακόµη παιχνίδια µετά 
από πολλά χρόνια σε έναν κεντρικό δρόµο της Θεσσαλονίκης συνοδευόµενα από πολλά 
happenings.  

Μητροπόλεως - Ο δρόµος των µεταφορών 

12:00- 24:00: Πώς ήταν η Θεσσαλονίκη στη διάρκεια του περασµένου αιώνα χωρίς 
αυτοκίνητα; Η απάντηση δίνεται µε µία έκθεση φωτογραφίας στις βιτρίνες των 
καταστηµάτων της οδού Μητροπόλεως. Η έκθεση µε τίτλο «Η (ά)γνωστη πόλη, µία βόλτα 
στην παλιά Θεσσαλονίκη... χωρίς µποτιλιάρισµα!» στη συνέχεια θα φιλοξενηθεί στο 
Εµπορικό και Βιοµηχανικό Επιµελητήριο (Ε.Β.Ε.Θ.), για το διάστηµα 24-30 Σεπτεµβρίου. Την 
επιµέλεια έχει η Αλίκη Τσιρλιάγκου µε την αµέριστη συνεργασία του Μουσείου Φωτογραφίας 
Θεσσαλονίκης. 

18:00-22:00: Πώς θα ήταν η Μητροπόλεως σήµερα χωρίς αυτοκίνητα; Η απάντηση δίνεται το 
απόγευµα της Τετάρτης, 22 Σεπτεµβρίου. Segway, ποδήλατα, πατίνια, άµαξες και πάνω απ’ 
όλα... πεζοί θα καταλάβουν το οδόστρωµα της Μητροπόλεως, δηµιουργώντας ένα 
πρωτόγνωρο σκηνικό µίας ζωντανής έκθεσης εναλλακτικών προτάσεων µεταφοράς. 

18:00-20:00: Οι Ποδηλάτες Θεσσαλονίκης παίρνουν τα ποδήλατά τους και κάνουν τη βόλτα 
τους στην άδεια Μητροπόλεως. Παράλληλα, οι Πολύχρωµοι Ποδηλάτες δίνουν το δικό τους 
χρώµα στο γκρίζο οδόστρωµα και στήνουν σηµεία επισκευής ποδηλάτων.  

19:00-20:30: Green Talks: «Κλιµατική Αλλαγή και οι φιλικές προς το περιβάλλον 
µεταφορές». Στο πλαίσιο της δράσης “Το Τρένο της Κλιµατικής Αλλαγής:  Ελλάδα-Τουρκία” 
2010, του διεθνούς προγράµµατός του, “Challenge Europe”, το British Council διοργανώνει 
στην αίθουσα “Παύλος Ζάννας” του Ολύµπιον τη συγκεκριµένη εκδήλωση µε τη συµµετοχή 
κορυφαίων Ελλήνων επιστηµόνων, όπως ο Καθ. Χρήστος Ζερεφός, Ακαδηµαϊκός, Πρόεδρος 
της 6ιεθνούς Επιτροπής Όζοντος και ο Καθ. Χρίστος Πυργίδης από το Τµήµα Πολιτικών 
Μηχανικών του ΑΠΘ. Η εκδήλωση πραγµατοποιείται σε συνεργασία µε το Φεστιβάλ 
Κινηµατογράφου Θεσσαλονίκης. 

Τσιµισκή - Ο δρόµος της µουσικής 

Μουσικές παρελάσεις και συναυλίες θα γεµίσουν µε ωραίους ήχους έναν δρόµο που πλήττεται 
κατά συρροή από ηχορύπανση. Οι µουσικές παρελάσεις θα ξεκινούν από τη Χ.Α.Ν.Θ. και θα 
καταλήγουν στη συµβολή των οδών Τσιµισκή- Βενιζέλου.  

18:00 Η Φιλαρµονική Ορχήστρα Πνευστών του 6ήµου Αµπελοκήπων. 
19:00 Το Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης. 
20:45 Η Sindos Concert Band σε µία φαντασµαγορική παρέλαση...  

Η ανανεωµένη Στοά Χιρς, η ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής οµορφιάς στοά του Old Post και τη 
συµβολή της Ικτίνου θα φιλοξενήσουν τις συναυλίες της «Αλλιώτικης Ηµέρας». 
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18:30 @ Old Post:  kukluxsax 
19:30 @ Ικτίνου:  2L8 
20:00 @ Στοά Χιρς: Οι Performers the Quartet  
21:00 @ Old Post: Tango Salonico 

Αλεξ. Σβώλου & Ερµού - Οι δρόµοι της αρχιτεκτονικής και της τέχνης 

Η οµάδα της Βιβιάννας Μεταλληνού, κάνοντας µια σειρά από παρεµβάσεις σε όλο το µήκος του 
δρόµου υπό τον γενικό τίτλο «Εµείς µε τα πόδια». 

18:00-20:00  Στην πλατεία Αγ. Σοφίας η ιστοσελίδα συνοδήγησης, pamemazi.gr και η 
ιστοσελίδα για περιβαλλοντικά θέµατα, environment.gr, θα ενηµερώνουν από 
ειδικά stand το κοινό για θέµατα που άπτονται της θεµατολογίας της ηµέρας. 

18:00-20:00  H Ένωση Πεζών δηµιουργεί χαρούµενες διαβάσεις στους γύρω δρόµους της 
πλατείας Αγ. Σοφίας µε τη συνεργασία οµάδων graffiti της Θεσσαλονίκης.  

18:00-21:00  Το 6ίκτυο Κινήσεων Θεσσαλονίκης σε συνεργασία µε το «Πράσινο» θα 
προχωρήσει σε δενδροφυτεύσεις σε όλο το µήκος του δρόµου, καλύπτοντας τις 
θέσεις, που για κάποιον λόγο έχουν µείνει χωρίς δέντρα. 

18:00-22:00  Βιντεοπροβολές σε τρία σηµεία, Αλ. Σβώλου- 6ηµ. Γούναρη, Αριστοτέλους- Ερµού 
και Ζεύξιδος- Παύλου Μελά, που θα καταδεικνύουν ποιος και πόσος είναι ο 
δηµόσιος χώρος στο κέντρο της πόλης, αξιοποιώντας χάρτες, φωτογραφίες και… 
photoshop! Παράλληλα, στα σηµεία των βιντεοπροβολών θα στηθούν εργαστηρία 
σχεδίου µε σπουδαστές σχολών σχεδίου να σχεδιάζουν την πόλη µε τη δική τους 
µατιά. 

Θεατρικές παραστάσεις 

Το ΚΘΒΕ ανεβάζει δύο παραστάσεις δρόµου σε τέσσερα διαφορετικά σηµεία του κέντρου.  

18:30 @ Αλ. Σβώλου- 6ηµ. Γούναρη & 19:30 @ Αριστοτέλους - Ερµού 
6ρόµο-Λόγια: Έξι ηθοποιοί του ΚΘΒΕ ερµηνεύουν σε δηµόσιους ανοιχτούς χώρους ποιήµατα και 
αποσπάσµατα πεζογραφικών έργων Λογοτεχνών της Θεσσαλονίκης. 

20:00 @ Πλατεία Αγ. Σοφίας & 21:00 @ Στοά έναντι Έσπερου 
Εκείνος κι Εκείνος: Η παράσταση που αγάπησε η πόλη. 

Κινηµατογραφική Προβολή 

20:30- 22:00 Μέσα στην αγορά στο Καπάνι το Φεστιβάλ Κινηµατογράφου εγκαθιστά πανί και 
καρέκλες και σας προσκαλεί να παρακολουθήσετε ταινίες σχετικές µε τη 
µετακίνηση. 

Θεµατικοί Περίπατοι 

Γνωρίστε την πόλη περπατώντας. Ο Κωνσταντίνος Σφήκας διοργανώνει τρεις ωριαίους 
θεµατικούς περιπάτους στο κέντρο της πόλης: 

18:00-19:00 Οι Αγορές της Πόλης µε εκκίνηση στην πλατεία Αριστοτέλους 
19:00-20:00 Σηµεία Συνάντησης, Χαµάµ και Καφενεία µε εκκίνηση στα λουλουδάδικα 
20:00-21:00 Μικρές Τοµές στο Θαλάσσιο Μέτωπο µε εκκίνηση στο «Βυζάντιο» στην πλατεία 

Αγ. Σοφίας 

Πληροφορίες για τα παραπάνω δρώµενα είναι διαθέσιµα και στον παρακάτω σύνδεσµο:  
http://www.parallaximag.gr/car.html. 

 

Εµπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης 

Με σκοπό να συµβάλει στην κινητοποίηση του κόσµου και την ενθάρρυνση της συµµετοχής του 
στις εκδηλώσεις που διοργανώνονται στο κέντρο της πόλης, ο Εµπορικός Σύλλογος 
Θεσσαλονίκης έχει αποφασίσει τη λειτουργία των εµπορικών καταστηµάτων του κέντρου το 
απόγευµα της Τετάρτης 22 Σεπτεµβρίου 2010 κατ’ εξαίρεση. Επίσης, έχει συµφωνηθεί για εκείνη 
την ηµέρα τα καταστήµατα να εφαρµόσουν στα προϊόντα τους ειδικές χαµηλές τιµές. 
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Επιπλέον, µε πρωτοβουλία του Εµπορικού Συλλόγου, ο Θερµαϊκός θα γεµίσει µε καραβάκια των 
ιστιοπλοϊκών οµίλων, τα οποία θα αράξουν στο ύψος της Πλατείας Αριστοτέλους, φωτίζοντας τη 
φθινοπωρινή νύχτα. 

 

Τέλος, µε ευγενική παραχώρηση της Helexpo οι κάτοικοι των δρόµων που θα 
πραγµατοποιηθούν οι εκδηλώσεις µπορούν να παρκάρουν τα αυτοκίνητα τους στο χώρο της 
Έκθεσης, δωρεάν, µε την επίδειξη της κάρτας κατοίκου κέντρου. 

 

Όλοι οι παραπάνω φορείς της Θεσσαλονίκης που συνεργάζονται στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής 
Εβδοµάδας Κινητικότητας καλούν όλους τους πολίτες της Θεσσαλονίκης να συµµετάσχουν στις 
εκδηλώσεις, αφήνοντας το Ι.Χ. στο σπίτι και χρησιµοποιώντας τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς.  

 

 

«ΜΕΤΑΚΙΝΗΘΕΙΤΕ ΕΞΥΠΝΟΤΕΡΑ, ΖΗΣΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ»!!! 

 

 


